

Кобзон Иосиф  
(30-летие "его"  
свадьбы)

05.11.01

СВЕТСКАЯ ЖИЗНЬ

Вел Москва - 2001 -  
5 нояб. - с 4



**Юлия АЛЕКСАНДРОВА**

По такому случаю кресла из «России» убрали, весь зрительный зал заставили столиками, а на сцене распустилось генеалогическое древо семейства Кобзонов. В центре — Иосиф Давыдо-

вич с супругой Нелли, по бокам — фотографии детей и внуков.

Пожалуй, это было самое невиданное скопление бомонда в этом году. Случайных людей на таком VIP-событии быть не могло. Дружить с Кобзоном модно всегда. Среди гостей оказались

# КОБЗОНЫ В ЖЕМЧУГАХ

## Вчера вечером в «России» Иосиф Давыдович отметил 30-летие своей свадьбы

Лужков, Башмет, Церетели, Пахмутова, Толкунова, Пьеха, Буйнов, Винокур, Расул Гамзатов с семьей... Приехали друзья, 30 лет назад бывшие свидетелями на свадьбе нашей голосистой легенды. По залу шуршали юбками богато одетые дамы, среди которых самой ослепительной была, конечно, Нелли Кобзон.

Празднование жемчужной свадьбы получилось совсем не пафосным, а практически семейным торжеством. Программу «для своих» вела Светлана Моргунова. Кобзонам подарили целый «фестиваль дружбы народов»: за этот вечер на сцену вышли, казалось, все народные

коллективы СНГ. Еще для супругов пели дети, Надежда Бабкина и Тамара Гвердцители. Потом Иосиф Давыдович спел сам. Романс, посвященный жене. После чего Кобзоны «в жемчугах» закружились на сцене в вальсе.

В финале ответственная роль досталась Борису Моисееву. Он организовал девичник, в который вошли Нелли Кобзон, Арина Крамер и Валентина Толкунова, и дамы под руководством Бори исполнили гимн семейной жизни.

Хорошо зная кобзоновский размах, гости были готовы праздновать до утра. Но вечер закончился уже в первом часу ночи.